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EPS decorative wall slats
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APRESENTACAO

PRESENTATION | PRESENTATION

26 - Molduras Decorativas EPS A GS CONCEPT ¢ uma marca de revestimentos, roupeiros e fendlicos,
EPS decorative wall mouldings onde os distintos materiais e o design contemporaneo e sofisticado
Moulures murales décoratives EPS \'--,-m definem o seu carisma e imagem de marca. O forte know-how

combinado as avangadas tecnologias de produgdo, proporcionou

o lancamento de linhas diferenciadoras e modernas, adaptadas

28 - Divisdrias com Prumos aos mais elevados padrdes de exigéncia do mercado.
Partition slats As nossas gamas de revestimentos e ripados destacam-se pela
Tasseaux pour claustra sua beleza natural, o seu toque, o seu acabamento e a sua forte

adaptabilidade em obra. A sua aplicacdo é exclusiva para o interior e
permitem um trabalho totalmente dindmico e perfeito em paredes,
divisorias, painéis, tetos fomentando ambientes Unicos e distintos!
MADE IN PORTUGAL!

30

Paineis Decorativos

Decorative panels
Panneaux décoratifs

(EN) GS CONCEPT is a wall coverings, wardrobes and phenolics brand, with distinct

32 - Paineis de parede 3D materials and contemporary design defining the brand image. The strong
3D Wall panels know-how combined with the most advanced production technologies provided
Parnequm i auED, the launch of differentiating and modern lines, adapted to the highest demands

of the market.
Our Coverings and Slat Wall pannels stand out for the natural beauty, touch, finish
and strong adaptability on site! For indoor use, it allows a complete dynamic and

34 - Painel de parede Hexagonal 3D perfect work on walls, partitions, panels, ceilings and optimizes unique and distinct
3D Hexagon wall panel @ environments!

Panneau mural hexagon 3D MADE IN PORTUGAL!
(FR) GS CONCEPT est une marque de revétements, d’armoires et phénoliques

36 - Perfis para fachada ol les différents matériaux et le design contemporain et sophistiqué défine son
Facade profiles charisme et son image de marque. Le fort savoir-faire allié aux technologies de
Profilés de facade - production avancées a permis le lancement de lignes différenciantes et modernes,

adaptées aux plus hauts standards du marchée.
Nos gammes de revétements et de lattes pur mur se démarquent par leur beauté

39 - Acabamentos dispom’veis naturelle, leur toucher, leur finition et leur forte adaptabilité sur chantier | Son
Available finishes application est exclusive a l'intérieur et permet un travail totalement dynamique

et parfait sur les murs, cloisons, panneaux, plafonds et optimise les environnements
uniques et distincts!
FABRIQUE AU PORTUGAL!

Finitions disponibles
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Solucdes que valorizam

o seu espacol

Solutions that value your space!
Des solutions qui valorisent votre espace!

INTRODUCAO

INTRODUCTION

A GOSIMAT decidiu seguir uma das grandes sensag¢des decorativas do momento e
com o seu forte know-how como mais-valia, acaba de lancar novos ripados e painéis
decorativos inspirados nos estilos arquitetonicos mais procurados da atualidade e que
marcam uma tendéncia que veio para ficar.

Apresentamos uma pandplia de solugdes atrativas e versateis, no seu formato, padrées
e aplicacdo, aliando sempre a qualidade ao design! Conjugam-se perfeitamente com os
mais diversificados ambientes e elementos decorativos, convertendo-se num icone de
exceléncia para delimitar e “empoderar” os espacos, sempre de forma elegante e sublime.

(EN)

GOSIMAT decided to follow one of the great decorative sensations of the moment and with its strong
know-how as an added value, has just launched the brand new Slat Wall cover and decorative panels,
inspired by today’s most sought architectural trend that has come to stay.

We present a range of attractive and versatile solutions, of different formats, patterns and application,
always allying quality with design! They combine perfectly with the most diverse environments and
decorative elements, becoming an icon of excellence for delimiting and enhancing spaces , always in
an elegent and sublime way.

(FR)

GOSIMAT a décidé de suivre I'une des grandes sensations décoratives du moment et fier de son savoir-faire,
elle vient de lancer les tout nouveaux revétement mural en lattes et panneaux decoratifs, inspirés des styles
architecturaux les plus recherchés d’aujourd’hui et qui marquent une tendance qui est la pour rester.
Nous présentons une gamme de solutions attrayantes et polyvalentes, dans leur format, leurs motifs
et leur application, en alliant toujours qualité et design ! Ills se combinent parfaitement avec les
environnements et les éléments décoratifs les plus divers, en devenant une icéne d’excellence pour délimiter
et enrichir les espaces, toujours de maniere élégante et sublime.

REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

VANTAGENS RIPADOS GS CONCEPT

GS CONCEPT SLAT WALL COVERINGS ADVANTAGES
AVANTAGES DES REVETEMENT MURAL EN LATTES GS CONCEPT

<

N < <X < < < < <

Elevada resisténcia e densidade
High strength and density
Haute résistance et densité

Grande resisténcia a humidade
Great moisture resistance
Grande résistance a I’"humidité

Facil instalacdo
Easy installation
Installation facile

Facil limpeza e manutengdo
Easy cleaning and maintenance
Nettoyage et entretien faciles

Enorme versatilidade na aplicacdo
Enormous versatility in installation
Enorme polyvalence dans I'application

Excelente acabamento superficial
Excellent surface finish
Excellent finition de la surface

Proporciona conforto térmico e acustico
Provides thermal and acoustic comfort
Fournit du confort thermique et acoustique

Recria e valoriza os espacos
Recreates and optimizes spaces
Recrée et valorise les espaces

Enorme variedade de acabamentos
Huge variety of finishes
Grande variété de finitions
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P1 RIPADO WPC 80x 18
WPC Slat | Lattes WPC
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P2 RIPADO WPC 90 x 28

WPC Slat | Lattes\WPC

Gl

79,85

P3 FRISO DECORATIVO EPS 23,3 x 8

Dimens&es em milimetros | Dim

EPS decorative wall slat
Lattes mural décorative eps

Cor | Colour | Couleur

Ebano
Ebony | Ebene

sions inmillimeters | Dimensions en millimétres
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RIPADO WPC GS

GS WPC SLAT WALL COVERING | REVETEMENT MURAL EN LATTES DE WPC GS

_"'

A gama de Painéis Ripados WPC GS nasce de um desafiante projeto fruto da fabricagdo
propria GOSIMAT e dos seus fortes indices de inovagdo e tecnologia!

O seu langamento foi primorosamente desenvolvido com o intuito de facilitar e otimizar os
projetos dos profissionais de decoragdo, arquitetura e engenharia.

Os Ripados WPC destacam-se pela sua beleza natural, o seu toque, o seu acabamento e a sua
forte adaptabilidade em obra! A sua aplicagdo é exclusiva para o interior e para além de se revelar
extremamente facil, é bastante versatil permitindo um trabalho totalmente dinamico e perfeito

em paredes, divisorias, painéis, tetos e otimizam ambientes Unicos e distintos!

Consiga um maior conforto térmico e acustico e divirta-se com a escolha da enorme pandplia
de cores e padrdes que disponibilizamos, desde o vinil, a folha de madeira e os lacados.

Solugdes que integram diferentes propdsitos e proporcionam um impacto decorativo
verdadeiramente marcante, com a assinatura e garantia de qualidade da nossa marca GS CONCEPT!

(EN)

The WPC Slat Wall coverings as trendy range by GS
CONCEPT dawned from a challenging project of GOSIMAT's
own manufacturing! They were exquisitely developed
to simplify and optimize the projects of decorators,
architects and interior designers.

The GS CONCEPT Slat Wall coverings stand out for the
natural beauty, touch, finish and strong adaptability on
site! The extremely easy and versatile installation allows a
total dynamic and perfect work on walls, partitions, panels
and ceilings, creating unique and distinct environments!
Achieve greater thermal and acoustic comfort in your
projects and have fun with the range of colors and patterns
we offer, from vinyl, wood veneer and lacquered.
Solutions for different projects that provide a truly striking
decorative impact, with the signature and quality assurance
of our GS CONCEPT brand!

NOTA: N3o é recomendada a aplicagdo em componentes moveis, tais
como portas interiores ou de armarios, devido ao risco de empeno das
portas, principalmente se aplicado de forma unilateral (numa face).

(FR)

La gamme de revétement mural en lattes GS CONCEPT
fabriqué en WPC est née d’'un projet ambitieux de la
propre fabrication de GOSIMAT et de ses forts indices
d’innovation et de technologie ! Son lancement a été
finement élaboré pour faciliter et optimiser les projets
des professionnels de la décoration, des I'architecture
et l'ingéniere.

Les Lattes pur mur GS CONCEPT se distinguent par
leur beauté naturelle, toucher, finition et leur forte
adaptabilité sur chantier! Son application, en plus
d’étre extrémement facile, est assez polyvalente en
permettant un travail totalement dynamique et
parfait sur des murs, des cloisons, des panneaux
et des plafonds, en recréant ainsi des environnements
uniques et distincts! Obtenez un plus grand confort
thermique et acoustique dans vos projets et
amusez-vous avec la gamme de couleurs et motifs
que nous proposons, du vinyle, du placage de bois et
du laqué.

Des solutions qui integrent différents usages et qui
offrent un impact décoratif vraiment saisissant, avec
la signature et I'assurance de qualité de notre marque
GS CONCEPT !

warping, especially if applied only on one side.

Note: Installation on moving components, such as interior
or cabinet doors, is not recommended due to the risk of
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INTERIOR

Interior | Intérieur
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RIPADO WPC GS

WPC Slat | Lattes WPC
80x 18 mm
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Ref: 41.0502.004
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RIPADO WPC GS

WPC Slat | Lattes WPC
90 x 28 mm
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Ref: 41.0502.005
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Note: L'application sur des éléments mobiles, tels que des portes intérieures
ou des portes d'armoires, n'est pas recommandée en raison du risque de
gauchissement des portes, surtout si I'application est d'un seul coté.
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CARATERISTICAS TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

Ambiente de uso
Usage environment | Environnement d’utilisation

Comprimento
Length | Longueur

Largura
Width | largeur

Largura util
Useful width Largeur utile

Espessura
Thickness | Epaisseur

Composicdo
Composition | Composition

Superficies de Aplicagdo
Application Surfaces | Surfaces d’application

Densidade
Density | Densité

Garantia
Guarantee | Garantie

RIPADO WPC 80X18

WPC Slat wall covering | Revétement mural en lattes de WPC

[m2 0,182 m2 1,456 m?
2600 e 1,625 Kg 13 kg

|m? 0,21 m? 1,68 m?
2000 e 1,875 Kg 15 kg

Nota: Sem protecgdo UV. N&o instalar a luz direta do sol.
Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light.

Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil.

23 Caixa ) Area Peso
==  Box m Area Weight
Boite Aire Poids

Interior
Interior | Intérieur

2600 | 3000

80 | 90

70 | 80

18 | 28

Compdsito de madeira e plastico (WPC)
Wood and plastic composit (WPC)
Composite de bois et plastique (WPC)

Alvenaria, Gesso cartonado, Madeira, Ceramica, etc.

Mortar, Plasterboard, Wood, Ceramics, etc.
Enduit, Plaques de platre, Bois, céramique, etc.

800 Kg/m3

3 Anos
Years | Années

RIPADO WPC 90X28

WPC Slat wall covering | Revétement mural en lattes de WPC

o0x28] L | oo

0,208 m? 1,248 m?
2600 G
e 2,16 Kg 13 kg
[m? 0,240 m? 1,44 m?
3000
e 2,50 Kg 15 kg

REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

COMPLEMENTOS

Complements | Compléments

TERMINAL TOPO WPC 18 x 14 Ref: 41.0502.006
Half wall trim
18 x 14 x 2700

Latte de finition demi-mur

18 |

TERMINAL TOPO WPC 28 x 14 Ref: 41.0502.007
Half wall trim
28 x 14 x 2700

Latte de finition demi-mur

28
E—

SARRAFO DE FIXAGAO WPC Ref: 41.0502.003

WPC fixing batten
Tasseau de fixation de WPC 40 x 15 x 2500
15 i}
| — E =
= S
o Q g
1P EE
40 53
= 8
2 2
L o EEe
£53
Enc

OPCIONAL | OPTIONAL | OPTIONNEL

ACABAMENTOS

Finishes | Finitions

Vinyl Touch
Vinyl Natur
Vinyl Plaster
Vinyl Texture

Lacado
Lacquered | Laqués

Consultar | See | Voir
Pag.39 |40 | 41

VANTAGENS RIPADO WPC

WPC SLAT WALL COVERING ADVANTAGES
AVANTAGES DES REVETEMENT MURAL EN LATTES DE WPC

Design atrativo e diferenciador
Distinctive design
Design distinctif

Elevada resisténcia e densidade
High resistance and density
Haute résistance et densité

Facil instalagdo e manutengao
Easy installation and maintenance
Installation et maintenance faciles

Enorme variedade de padrdes
Huge finishes selection

Grande variété de finitions

Combinagdo com portas, rodapés e pavimento
Combination with doors, skirting and flooring
Combinaison possible avec portes, plinthes et plancher

Dimensdes em milimetros
Dimensions in millimeters
Dimensions en millimetres
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P1 RIPADO XPS 120 x 12 x 2650
XPS Slat | Lattes XPS




Dimensdes em milimetros | Dimensions in millimeters | Dimensions en millimétres

S Ly ST o

[ L

o TR

TR




REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

RIPADO XPS GS 120 | 006

|l||ll|

GS 120 | 006 XPS SLAT WALL COVERING | REVETEMENT MURAL EN LATTES DE XPS GS 120 | 006

i i

O novo Ripado de encaixe XPS GS 006 é um elemento decorativo muito versatil, de elevada
qualidade e que proporciona uma admirdvel sensacdo de conforto e harmonia em qualquer
tipo de ambiente.

A sua aplicacdo permite na integra obter o efeito estético idealizado pelo mais exigente
cliente, gracas a sua perfeita alianca entre a qualidade e o design num produto que por
si sO ja se revela proeminente e distinto. Em evidéncia estdo também as suas excelentes
carateristicas técnicas que conferem uma otimizacdo das condicdes acustica e térmica
dentro do ambiente habitacional.

Este é o poder dos painéis ripados que se revelam cada vez mais uma tendéncia no mundo da
arquitetura e decoracdo e que neste caso se enaltece em grande escala com a vasta oferta de

padrdes diferenciadores e vanguardistas do nosso Ripado de encaixe XPS GS 006!

(EN)

The new GS 006 XPS Slat Wall Panel is a high quality and
very versatile decorative element that provides an
amazing feeling of comfort and harmony to any space.

It fully allows to create the pictured aesthetic of the most
demanding customer, thanks to its perfect combination
between quality and design in an outstanding and eye
catching product. Its excellent technical features also
provide an acoustic and thermal optimization to the living
space.

This is the power of the slatted panels, which are
increasingly becoming a trend in architecture and home
decor and in this case, highlighted by the wide range of
distinctive and avant-garde patterns of our XPS GS 006
Slat Wall Panel!

NOTA: N3o é recomendada a aplicagdo em componentes moveis, tais
como portas interiores ou de armarios, devido ao risco de empeno das
portas, principalmente se aplicado de forma unilateral (numa face).

(FR)

Le nouveau panneau & lattes pour mur XPS GS 006 est
un élément décoratif trés polyvalent et de haute qualité
qui proportionne une admirable sensation de confort et
d’harmonie dans tout type d’environnement.

Son application permet pleinement d’obtenir I'effet
esthétique idéalisé par le client le plus exigeant, grdce a
son alliance parfaite entre qualité et design dans un
produit qui en lui-méme se révéle déja proéminent et
distinct. Sont également mises en évidance, ses
caracteristiques techniques qui permettent d’optimiser
les conditions acoustiques et thermiques du cadre de vie.

C'est la force des panneaux a lattes, qui deviennent de
plus en plus une tendance dans le monde de I'architecture
et de la décoration, et dans ce cas, est valorisé avec la
large gamme de motifs différenciants et avant-gardistes
de notre panneau a lattes pour mur XPS GS 006!

warping, especially if applied only on one side.

Note: Installation on moving components, such as interior
or cabinet doors, is not recommended due to the risk of

(SSSconcept
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INTERIOR

Interior | Intérieur

RIPADO XPS GS 120 | 006

GS 120 | 006 XPS Slat wall covering
Revétement mural en lattes de XPS GS 120 | 006

120x 12 mm

Ref: 41.0501.003

Note: L'application sur des éléments mobiles, tels que des portes intérieures
ou des portes d'armoires, n'est pas recommandée en raison du risque de
gauchissement des portes, surtout si I'application est d'un seul coté.
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CARATERISTICAS TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

COMPLEMENTOS

Complements | Compléments

TERMINAL TOPO XPS 1515  Ref: 41.0601.003

XPS Half wall trim
Latte de finition demi-mur XPS 15 x 15 x 2900

15

TERMINAL MACHO XPS 007 ' Ref: 41.0501.005

XPS Tongue end trim
27 x 12 x 2650

Latte de finition a languette XPS
12 l_

—_
27

TERMINAL FEMEA XPS 008  Ref: 41.0501.004

XPS Groove end trim
36 x12x 2650

Latte de finition & rainure XPS

—_—
36

SARRAFO DE FIXACAO WPC  Ref: 41.0502.003
WEPC fixing batten
Tasseau de fixation de WPC 40 x 15 x 2500

15

AR

|
Iz

10

ST
v\\\‘&l
ISLAT WALL COVERING

N

REVETEMENT MURAL LATTES

OPCIONAL | oPTIONAL | OPTIONNEL

ACABAMENTOS

Finishes | Finitions

Usage environment | Environnement d

Comprimento
Length | Longueur

Largura
Width | Largeur

Largura util
Useful width Largeur utile

Espessura
Thickness | Epaisseur

Interior
Interior | Intérieur

2650

120

114

12

Composi¢do
Composition | Composition

Densidade
Density | Densité

Reagdo ao fogo
Reaction to fire | Réaction au feu

Superficies de Aplicagdo
Application Surfaces | Surfaces d‘application

Garantia
Guarantee | Garantie

96% Poliestireno + 4% Poliestireno virgem
96% Polystyrene + 4% Virgin polystyrene
96% Polystyréne + 4% Polystyréne vierge

420- 470 Kg/m?

Norma Classificagdo
Standard [Norme Classification | Classification
EN13501-1 C-s2,d0

Alvenaria, Gesso cartonado, Madeira, Cerdmica, etc.
Mortar, Plasterboard, Wood, Ceramics, etc.
Enduit, Plaques de platre, Bois, céramique, etc.

3 Anos
Years | Années

Cores sélidas - Tinta acrilica a base de agua
Solid colours: Water based acrylic paint
Couleurs solides: Peinture acrylique a base d’eau

Cores madeira: Hot stamping
Wood colours: Hot stamping
Couleurs bois: Hot stamping

Consultar | See | Voir
Pag. 44

VANTAGENS RIPADO XPS GS 006

XPS SLAT WALL COVERING ADVANTAGES GS 006
AVANTAGES DES REVETEMENT MURAL EN LATTES DE XPS GS 006

Padrdes diferenciadores
Distinctive patterns
Couleurs différenciantes

Resisténcia a humidade
Moisture resistance
Résistance a I'humidité

Resisténcia ao impacto

RIPADO XPS GS 120 | 006
GS 006 XPS Slat wall covering | Revétement mural en lattes de XPS GS 120 | 006

Impact resistance
Résistance aux chocs

N&o se deteriora com o tempo

2 ) .
[m? 0,302 m* 3,020 m? Does not deteriorate over time
m 1,50 kg 15kg Ne se détériore pas avec le temps
Nota: Sem proteccdo UV. Ndo instalar a luz direta do sol. Instalagdo: Utilizar cola sem solventes prépria para XPS. 24 Produto Ecoldgico

Ecological Product
Produit écologique

Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light. Installation: Use glue for XPS without solvents.
Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil. Installation: Utiliser de la colle sans solvants pour polystyréne.

@
2
3
Q

23 Caixa > Area Peso Dimensdes em milimetros
== Box m Area Weight Dimensions in millimeters
Boite Aire Poids Dimensions en millimétres
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|
RIPADO XPS GS 120 | 001

GS 120 | 001 XPS SLAT WALL COVERING | REVETEMENT MURAL EN LATTES DE XPS GS 120 | 001

O novo ripado de encaixe GS 120 | 001 fabricado em XPS é uma solugdo versatil e inspiradora,
perfeitamente adequada a todo o tipo de projetos, conferindo-lhes fortes indices de autenticidade

e dinamismo.

O seu design diferenciador incentiva a criatividade e moderniza os espacos interiores de forma
imediata e impactante. Em evidéncia estdo também as suas excelentes carateristicas técnicas
que potencializam todo um conceito decorativo para uma sensacdo repleta de personalidade

e conforto! Detalhes que otimizam o design!

(EN)

The new GS 120 | 001 XPS Slat Wall Panel is a very
versatile and inspiring solution, perfectly suited to all
types of projects, granting authenticity and dynamics.
The distinctive design promotes creativity and
modernizes the housing compartments in an
immediate and impactful way. Also in evidence are
its excellent technical characteristics that enhance
an entire decorative concept for a feeling full of
personality and comfort! Details that optimize
design!

NOTA: N3o é recomendada a aplicagdo em componentes moveis, tais
como portas interiores ou de armarios, devido ao risco de empeno das
portas, principalmente se aplicado de forma unilateral (numa face).

(FR)

Le nouveau panneau a lattes pour mur GS 120 | 001
en XPS est une solution tres polyvalente et inspirante,
parfaitement adaptée a tous types de projets, leur
conférant de forts niveaux d‘authenticité et de dynamisme.
Son design distinctif incite a la créativité et a la
modernisation des espaces intérieurs de maniére
immeédiate et impactante.

En évidence sont également les excellentes
caractéristiques techniques qui valorisent tout
un concept décoratif pour une sensation pleine de
personnalité et de confort | Des détails qui optimisent
le design !

warping, especially if applied only on one side.

Note: Installation on moving components, such as interior
or cabinet doors, is not recommended due to the risk of
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INTERIOR

Interior | Intérieur
s . T

RIPADO XPS GS 120 | 001

GS 120 x21 | 001 XPS Slat wall covering
Revétement mural en lattes de XPS GS 120 x 21| 001

120X 21 mm

Ref: 41.0501.006

Note: L'application sur des éléments mobiles, tels que des portes intérieures
ou des portes d'armoires, n'est pas recommandée en raison du risque de
gauchissement des portes, surtout si I'application est d'un seul coté.
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CARATERISTICA

TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

COMPLEMENTOS

Complements | Compléments

TERMINAL TOPO XPS 005
XPS Half wall trim
Latte de finition demi-mur XPS

Ref: 41.0601.004
30x22x2650

30

TERMINAL MACHO XPS 002 = Ref: 41.0501.008

XPS Tongue end trim
Latte de finition a languette XPS 61 x21x2650

. ZOIH__—_.\

61

TERMINAL FEMEA XPS 004
XPS Groove end trim
Latte de finition a rainure XPS

Ref: 41.0501.007
30x21x2650

Ref: 41.0502.003
40 x 15 x 2500

SARRAFO DE FIXAGAO WPC
WEPC fixing batten
Tasseau de fixation de WPC

15 Z

REVETEMENT MURAL LATTES

SLAT WALL COVERING

RIPADO

OPCIONAL | oPTIONAL | OPTIONNEL

ACABAMENTOS

Finishes | Finitions

Interior

Ambiente de uso
Usage environment | Environnement d’u

Comprimento
Length | Longueur

Largura
Width | Largeur

Largura util
Useful width Largeur utile

Espessura
Thickness | Epaisseur

Composigdo
Composition | Composition

Densidade
Density | Densité

Reagdo ao fogo
Reaction to fire | Réaction au feu

Superficies de Aplicagdo
Application Surfaces | Surfaces d‘application

Garantia
Guarantee | Garantie

RIPADO XPS GS 001
XPS GS 001 Slat wall covering
Revétement mural en lattes de XPS GS 001

[m? 0,2968 m? 1,7808 m2
Qa 1,50 kg 9,00 kg

Nota: Sem protecgdo UV. Ndo instalar a luz direta do sol.
Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light.
Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil.

23 Caixa ) Area Peso
== Box m Area We_ight
Boite Aire Poids

112

21

96% Poliestireno + 4% Poliestireno virgem
96% Polystyrene + 4% Virgin polystyrene
96% Polystyrene + 4% Polystyréne vierge

420- 470 Kg/m®

Norma Classificagcdo
Standard |Norme Classification | Classification
EN13501-1 C-s2,d0

Alvenaria, Gesso cartonado, Madeira, Ceramica, etc.

Mortar, Plasterboard, Wood, Ceramics, etc.
Enduit, Plaques de platre, Bois, céramique, etc.

3 Anos
Years | Années

Instalagdo: Utilizar cola sem solventes prépria para XPS
Installation: Use glue for XPS without solvents.
Installation: Utiliser de la colle sans solvants pour polystyréne.

Cores sélidas - Tinta acrilica a base de agua
Solid colours: Water based acrylic paint
Couleurs solides: Peinture acrylique a base d’eau

Cores madeira: Hot stamping
Wood colours: Hot stamping
Couleurs bois: Hot stamping

Consultar | See | Voir
Pag. 44

VANTAGENS RIPADO XPS GS 001

XPS GS 001 SLAT WALL COVERING ADVANTAGES
AVANTAGES DES REVETEMENT MURAL EN LATTES DE XPS GS 001

Padrdes diferenciadores
Distinctive patterns
Couleurs différenciantes

A%

Resisténcia a humidade
é Moisture resistance
Résistance a I'humidité

L i d

Resisténcia ao impacto
Impact resistance
Résistance aux chocs

N&o se deteriora com o tempo
Does not deteriorate over time
Ne se détériore pas avec le temps

-

Produto Ecoldgico
Ecological Product
Produit écologique

a
¥

Dimensdes em milimetros
Dimensions in millimeters
Dimensions en millimetres
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P1  RIPADO XPS GS 105
XPS Slat | Latte XPS
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Dimensdes em milimetros | Dimensions in millimeters | Dimensions en millimétres
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REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

e

RIPADO XPS GS 105

GS 105 XPS SLAT WALL COVERING | REVETEMENT MURAL EN LATTES DE XPS GS 105

O Ripado de encaixe GS 105 fabricado em Poliestireno (XPS), foi desenvolvido para o
revestimento de paredes, criando ambientes Unicos e contemporaneos, conferindo-lhes uma
maior personalidade e conforto com a garantia de qualidade dos seus materiais!

Os perfis sdo ecoldgicos e sustentdveis e 96% da sua composicdo é proveniente de matéria-prima
reciclada. Por sua vez, depois da sua vida Util ter chegado ao fim, os perfis poderdo ser reciclados
e transformados novamente em matéria-prima a ser utilizada na fabricacdo de novos produtos.

Este artigo, para além de se transformar num painel ripado, possui algumas carateristicas
interessantes que o diferencia dos demais produtos da sua categoria, nomeadamente: ndo
mancha, ndo se deteriora, é imune a pragas e térmitas da madeira, é resistente a agua e
pode ser aplicado em ambientes humidos como cozinhas e casas-de-banho. A sua utilizagdo

é apenas para aplicagdo no interior.

(EN)

The Polystyrene (XPS) Slat wall covering GS 105, was
developed for wall coverings, creating unique and
contemporary environments, granting greater
personality and comfort with the quality guarantee of
its materials!

The slats are eco-friendly and sustainable, being
96% of their composition from recycled materials.
Once their useful life has come to an end, the slats can
be recycled again and transformed into raw material
to be used to manufacture new products.

Besides being a slatted wall panel, it has some
interesting features that differentiates it from other
products in the same category, namely it does not
stain, or deteriorate, it is immune to wood pests and
termites, is water resistant and can be installed in
moist environments such as kitchens and bathrooms.
For indoor use only.

NOTA: N3o é recomendada a aplicagdo em componentes moveis, tais
como portas interiores ou de armarios, devido ao risco de empeno das
portas, principalmente se aplicado de forma unilateral (numa face).

(FR)

Les revétement murales GS 105 en polyuréthane (XPS),
ont été développés pour le revétement mural, en créant
des environnements uniques et contemporaines, leur
donnant plus de personnalité et de confort avec la
garantie de la qualité de ses matériaux!

Les lattes sont écologiques et soutenables, en étant
96 % de leur composition provenant des matiéres
recyclées, qui a leur tour, aprés la fin de leur vie utile,
peuvent étre recyclés et transformés en matiére a
utiliser pour fabriquer de nouveaux produits.

Ce produit, en plus d'étre un revetement murale a lattes,
présente des caractéristiques intéressantes qui le
différencie des autres produits de sa catégorie, a
savoir : il ne tache pas, ne se détériore pas, résiste
aux ravageurs du bois et aux termites et il est résistant
a l'eau et peut étre installé dans des piéces humides tels
que les cuisines et les salles de bains. Son utilisation est
réservée aux applications intérieures.

warping, especially if applied only on one side.

Note: Installation on moving components, such as interior
or cabinet doors, is not recommended due to the risk of

(SSSconcept

furniture and accessories by gosimat

INTERIOR

Interior | Intérieur

RIPADO XPS GS 105

GS 105 XPS Slat wall covering
Revétement mural en lattes de XPS GS 105

105 x 15 mm

Note: L'application sur des éléments mobiles, tels que des portes intérieures
ou des portes d'armoires, n'est pas recommandée en raison du risque de
gauchissement des portes, surtout si I'application est d'un seul coté.
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CARATERISTICAS TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

Ambiente de uso
Usage environment | Environnement d’u

Comprimento
Length | Longueur

Largura
Width | Largeur

Largura util
Useful width Largeur utile

Espessura
Thickness | Epaisseur

Composi¢do
Composition | Composition

Densidade
Density | Densité

Reagdo ao fogo
Reaction to fire | Réaction au feu

Superficies de Aplicagdo
Application Surfaces | Surfaces d‘application

Garantia
Guarantee | Garantie

RIPADO XPS GS 105
GS 105 XPS Slat wall covering Revétement mural en lattes de XPS

|m? 0,28 m? 2,52 m
e 1,823 kg 16,407 kg

: . .
L e [ g weight

Boite Aire Poids

Interior
Interior | Int

100

15

96% Poliestireno + 4% Poliestireno virgem
96% Polystyrene + 4% Virgin polystyrene
96% Polystyréne + 4% Polystyréne vierge

500 Kg/m?
Norma Classificagdo
Standard |Norme Classification | Classification
EN13501-1 C-s2,d0

Alvenaria, Gesso cartonado, Madeira, Ceramica, etc.
Mortar, Plasterboard, Wood, Ceramics, etc.
Enduit, Plaques de platre, Bois, céramique, etc.

3 Anos

Years | Années

Ref: 41.0502.003
40 x 15 x 2500

SARRAFO DE FIXACAO WPC
WPC fixing batten
Tasseau de fixation de WPC

15

REVETEMENT MURAL LATTES

SLAT WALL COVERING

RIPADO

OPCIONAL | OPTIONAL | OPTIONNEL

REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

ACABAMENTOS

Finishes | Finitions

Cores sélidas - Tinta acrilica a base de agua
Solid colours: Water based acrylic paint
Couleurs solides: Peinture acrylique a base d’eau

Cores madeira: Hot stamping
Wood colours: Hot stamping
Couleurs bois: Hot stamping

Consultar | See | Voir
Pag. 43

VANTAGENS RIPADO XPS GS 105

GS 105 XPS SLAT WALL COVERING ADVANTAGES
AVANTAGES DES REVETEMENT MURAL EN LATTES DE XPS GS 105

Resisténcia a humidade
‘6 Moisture resistance
Résistance a I'humidité

Resisténcia ao impacto
Impact resistance
Résistance aux chocs

N3o se deteriora com o tempo
Does not deteriorate over time
Ne se détériore pas avec le temps

-

Produto Ecoldgico
Ecological Product
Produit écologique

S
¥

Nota: Sem protecgdo UV. N&o instalar a luz direta do sol.
Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light.
Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil.

Instalagdo: Utilizar cola sem solventes prdpria para XPS
Installation: Use glue for XPS without solvents.
Installation: Utiliser de la colle san solvants pour polystyréne.

Dimensdes em milimetros
Dimensions in millimeters
Dimensions en millimetres




Cor | Colour | Couleur
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P1  PAINEL ACUSTICO RIPADO 600 x 22 x 2800

Acoustic slat wall coverings | Acoustique mural en lattes
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REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS
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“PAINEL ACUSTICO RIPADO GS =

S

ACOUSTIC SLAT WALL COVERINGS | REVETEMENT ACOUSTIQUE MURAL EN LATTES

| BN EENNEREEERRENSESES L N

A GS CONCEPT acaba de langar uma das grandes tendéncias do momento: o painel acustico
ripado! Desenvolvido através de materiais de elevada qualidade, com manga acustica em PET
que reforca e otimiza o conforto acustico de qualquer ambiente, gracas ao seu isolamento de
feltro incorporado e o efeito 3D das ripas em MDF revestidas em folha de madeira que absorvem
as ondas sonoras. O design com personalidade, que se destaca pelo seu elevado desempenho
técnico e harmonia estética. E ideal para remodelagSes e otimizacdo de projetos, proporcionando
uma decoragdo requintada e repleta de dinamismo e cardter. A simetria perfeita entre o design

inovador e a performance acustica!

(EN)

GS CONCEPT has just launched one of the biggest trends
of the moment: the acoustic Slat Wall Panel! Developed
using high quality materials, with an acoustic PET
backing that reinforces and optimizes the acoustic comfort
of any environment, thanks to its felt insulation and the
3D effect of the MDF slats covered in wood veneer that
absorb sound waves.

The design with personality that stands out for its high
technical performance and aesthetic harmony. Ideal for
renovations and project optimization, providing a refined
decoration full of dynamism and character. The perfect
symmetry between innovative design and sound proofing
performance!

(FR)

GS CONCEPT vient de lancer I'une des plus grandes
tendances du moment : le panneau acoustique a lattes!
Développé avec des matériaux de haute qualité, avec
une base acoustique en PET qui renforce et optimise le
confort acoustique de tout environnement, grdce @ son
isolation en feutre incorporeée et a l'effet 3D des lattes en
MDF recouvertes de placage bois qui absorbent les ondes
sonores.

Un design avec de la personnalité, qui se distingue
par ses hautes performances techniques et son
harmonie esthétique. Il est idéal pour les rénovations
et I'optimisation des projets, en offrant une décoration
raffinée pleine de dynamisme et de caractere.

La symétrie parfaite entre design innovant et performance
acoustique !

NOTA: N3o é recomendada a aplicagdo em componentes moveis, tais
como portas interiores ou de armarios, devido ao risco de empeno das
portas, principalmente se aplicado de forma unilateral (numa face).

warping, especially if applied only on one side.

Note: Installation on moving components, such as interior
or cabinet doors, is not recommended due to the risk of

PAINEL ACUSTICO RIPADO GS

Acoustic slat wall coverings
Revétment acoustique mural en lattes

600 x 22 x 2800 mm

Ref: 41.0503.001

2800
) 600 )
27
=
AO0O0000000000007,)

Note: L'application sur des éléments mobiles, tels que des portes intérieures
ou des portes d'armoires, n'est pas recommandée en raison du risque de
gauchissement des portes, surtout si I'application est d'un seul coté.
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CARATERISTICAS TECNICA ACABAMENTOS

Technical features | Caractéristiques techniques Finishes [ Finitions

Ambiente de uso Interior Folha madeira
Usage environment | Environnement d'utilisation Interior | Intérieur Wood veneer
Placage bois
EOIT:E?IZTIGMO 2800 Consultar | See | voir
eng ongueur Pag. 43
Largura
Width | Largeur €0
Largura util 594
Useful width | Largeur utile
Espessura VANTAGENS RIPADO ACUSTICOS
Thickness | Epaisseur 22 ACOUSTIC SLAT WALL COVERING ADVANTAGES
AVANTAGES DES REVETEMENT ACOUSTIQUE MURAL EN LATTES
Composigio MDF + PET o . .
Composition | Composition MDF + PET Facil instalagdo e manutengdo
MDF + PET Easy installation and maintenance
. Installation et maintenance faciles
Densidade BASE MDF
Density | Densité 1350g m?>  750kg/m?

Design atrativo e diferenciador

. f Norma Classificagdo »é Distinchive desian
Reagdo ao fogo Standard |Norme Classification | Classification ‘ g

. . - Design distincti
Fire resistance | Résistance au feu EN13501-1 C-s1,d0 g f

Acabamento Sem L.
Finishes | Finitions Without | Sans Elevado desempenho acustico
High acoustic performance

Alvenaria, Gesso cartonado, Madeira, Ceramica, etc. Haute performance acoustique

Mortar, Plasterboard, Wood, Ceramics, etc.
Enduit, Plaques de platre, Bois, céramique, etc.

Superficies de Aplicagdo
Application Surfaces | Surfaces d‘application

Elevada resisténcia e densidade
High resistance and density
Haute résistance et densité

Garantia 3 Anos
Guarantee | Garantie Years | Années

PAINEL RIPADO ACUSTICO GS

Acoustic Slat Wall Covering | Revétement acoustique mural en lattes Instalagdo: Utilizar cola sem solventes prépria para XPS
Installation: Use glue for XPS without solvents.
m Installation: Utiliser de la colle sans solvants pour polystyréne.
2 2 2 . N .
Iﬂ 1,68 m 6,72m Nota: Sem proteccdo UV. Ndo instalar a luz direta do sol.
Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light.
m 12,5 kg 50 kg Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil.

. < FEsE Dimensdes em milimetros
~= —= gg:(a Iﬂz 2:52 Weight Dimensions in millimeters
Boite Aire Poids Dimensions en millimétres
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P1 FRISO EPS 23,5 x8 FRISO EPS 30 x 16 P2 PAINEL DECORATIVO P3 RIPADO WPC 90 x 28

EPS Slat | Latte EPS EPS Slat | Latte EPS Decorative panel | Panneau décoratif WPC Slat | Latte WPC

Cor | Colour | Couleur Cor | Colour | Couleur

:l IS Port Laurent Carvalho Brown | Brown oak | Chéne brun

e b -
23,5
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FRISOS DECORATIVOS EPS

EPS DECORATIVE WALL SLATS | LATTES MURALES DECORATIVES EPS

Os frisos decorativos conquistaram um espago muito peculiar no panorama decorativo atual, onde
se destacam aplicagBes muito criativas em moveis, divisorias e até mesmo em paredes e painéis.
Para além da sua alta densidade e resisténcia, os nossos frisos decorativos apresentam também
uma enorme versatilidade, permitindo assim harmonizar e uniformizar diferentes tipos de estilos,
desde o vintage ao contemporaneo, com opg¢des de cores como o classico P&B, tons metalizados
e até mesmo as madeiras mais tradicionais. O detalhe perfeito que confere uma maior sofisticagdo
e aconchego aos mais variados projetos! De facil instalagdo e uso exclusivo para o interior!

(EN)

The wall decorative slats have conquered a very peculiar
space in the current decorative landscape, where very
creative applications on furniture, partitions and even
in walls and panels stands out.

In addition to their high density and resistance, the
decorative trims are also extremely versatile, allowing
to harmonize and standardize different types of
styles, from vintage to contemporary, with color
options such as classic B&W, metallic tones and even
more traditional woods. The perfect detail that gives
a greater sophistication and warmth to the most
varied projects! Easy installation and exclusive use for
the interior!

(FR)

Les lattes murales decoratives ont conquis un espace tres
particulier dans le paysage décoratif actuel, ou se
distinguent des applications trés créatives dans les
meubles, les cloisons et méme les murs et les panneaux.
En plus de leur haute densité et de leur résistance,
nos frises décoratives sont également extrémement
polyvalentes, en nous permettant d’harmoniser et de
standardiser différents types de styles, du vintage au
contemporain, avec des options de couleurs telles que
le N&B classique, les tons métalliques et les bois encore
plus traditionnels. Le détail parfait qui donne plus de
sophistication et de chaleur aux projets les plus variés!
Installation facile et usage exclusif pour l'intérieur!

CARATERISTICAS TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

Ambiente de uso
Usage environment | Environnement d’utilisation

Comprimento
Length | Longueur

Composi¢cdo
Composition | Composition

Superficies de Aplicagdo
Application Surfaces | Surfaces d’application

Garantia

Guarantee | Garantie

FRISOS DECORATIVOS EPS
EPS Decorative Wa/l slats | Lattes murales décoratives EPS

2,80 ml 39,20 ml
@ 0,530 Kg 7,5Kg
_ ) .
Bor [m2 s Weight

Boite Aire Poids

Interior

Interior | Intérieur

2800

96% Poliestireno + 4% Poliestireno virgem
96% Polystyrene + 4% Virgin polystyrene
96% Polystyréne + 4% Polystyréne vierge

Alvenaria, Gesso cartonado, Madeira, Ceramica, etc.

Mortar, Plasterboard, Wood, Ceramics, etc.
Enduit, Plaques de platre, Bois, céramique, etc.

3 Anos
Years | Années

30x16  1x \) '==-14
|ml 2,80 ml 39,20 ml
e 1,370 Kg 20 Kg

REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

INTERIOR

Interior | Intérieur

FRISO EPS 23,5x 8
EPS Slat | Latte EPS

Ref: 41.0601.001

FRISO EPS 30 x 16
EPS Slat [ Latte EPS

Ref: 41.0601.002

16

30

ACABAMENTOS
Finishes | Finitions

Cores sélidas - Tinta acrilica a base de agua
Solid colours: Water based acrylic paint
Couleurs solides: Peinture acrylique a base d’eau

Cores madeira: Hot stamping
Wood colours: Hot stamping
Couleurs bois: Hot stamping

Consultar | See | voir
Pag. 46

Instalagdo: Utilizar cola sem solventes prdpria para EPS
Installation: Use glue for EPS without solvents.
Installation: utiliser de la colle sans solvants pour polystyrene.

Nota: Sem protecgdo UV. N&o instalar a luz direta do sol.
Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light.
Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil.

DimensGes em milimetros
Dimensions in millimeters
Dimensions en millimétres
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REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

MOLDURAS DECORATIVAS EPS

EPS DECORATIVE WALL MOULDINGS | MOULURES MURALES DECORATIVES EPS

Também conhecidas por “boiseries”, o conceito das molduras decorativas foi criado em Franga entre os
séculos XVIl e XVIII e a sua tendéncia desde entdo atravessa épocas, tornando-as intemporais! As nossas
molduras decorativas apresentam uma elevada qualidade e densidade e recriam ambientes repletos de
classe com as suas aplicagdes em paredes, painéis decorativos e inclusivamente em portas!

Os modelos que disponibilizamos proporcionam uma enorme compatibilidade com as mais variadas
tipologias decorativas, elevando-as a um patamar de extrema dinamica e requinte!

Dé asas a sua imaginagdo! De facil instalagdo e uso exclusivo para o interior!

(EN)

The concept of decorative mouldings was created in France
between the 17th and 18th centuries and its trend goes
on through ages, making them timeless! Our decorative
mouldings feature high quality and density and recreate
classy environments when applied on walls, decorative
panels and even on doors!

The models we offer provide enormous compatibility with
varied decorative typologies, elevating them to a level of
extreme dynamics and sophistication!

Let your imagination roam! Easy installation and exclusive
interior use!

(FR)

Aussi appelées des « boiseries », le concept de moulures
décoratives a été créé en France entre le XVlle et le XVille
siecle et sa tendance traverse les époques, en les rendant
intemporelles | Nos moulures décoratives se caractérisent
par une qualité et une densité élevées et recréent des
environnements de classe avec leurs applications sur des
murs, sur des panneaux décoratifs et méme sur des portes!
Les modeles que nous proposons offrent une énorme
compatibilité avec les typologies décoratives les plus
variées, en les élevant a un niveau de dynamique et de
raffinement extréme!

Donnez des ailes a votre imagination ! Installation facile
et usage exclusif pour l'intérieur!

CARATERISTICAS TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

Ambiente de uso
Usage environment | Environnement d'utilisation

Comprimento
Length | Longueur

Composicao
Composition | Composition

Superficies de Aplicagdo
Application Surfaces | Surfaces d’application

Garantia
Guarantee | Garantie

2,80 ml 70 ml

ml

e 0,298 kg 7,450 kg
- ; P
L7 S v Weight

Boite Aire Poids

Interior
Interior | Intérieur

2800

96% Poliestireno + 4% Poliestireno virgem
96% Polystyrene + 4% Virgin polystyrene
96% Polystyréne + 4% Polystyréne vierge

Alvenaria, Gesso cartonado, Madeira, Ceramica, etc.

Mortar, Plasterboard, Wood, Ceramics, etc.
Enduit, Plaques de platre, Bois, céramique, etc.

3 Anos
Years | Années

[ml

2,80 ml 70 ml

e 0,290 Kg

7,250 kg

INTERIOR

Interior | Intérieur

MOLDURA DECORATIVA | 25x12,5

Decorative moulding | Moulure décorative

. Ref: 41.0602.001
———
25

MOLDURA DECORATIVA | 27x11

Decorative moulding | Moulure décorative

Ref: 41.0602.002
| i
’_f/_\—‘ 11
]
27 1

ACABAMENTOS
Finishes | Finitions

Branco
White | Blanc

Lacado RAL
RAL lacquered | Laquée RAL

Consultar | See | voir
Pag. 45

Instalagdo: Utilizar cola sem solventes propria para EPS
Installation: Use glue for EPS without solvents.
Installation: Utiliser de la colle san solvants pour polystyréne.

Nota: Sem protecgdo UV. Ndo instalar a luz direta do sol.
Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light.
Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil.

Dimensdes em milimetros
Dimensions in millimeters
Dimensions en millimétres
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PARTITION SLATS | TASSEAUX POUR CLAUSTRA
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REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

DIVISORIAS COM PRUMOS

PARTITION SLATS | TASSEAUX POUR CLAUSTRA

As divisérias vazadas de madeira da GS CONCEPT sdo constituidas pelos nossos prumos
decorativos em aglomerado de elevada densidade e resisténcia e sdo indicadas para delimitar
ambientes respeitando a transmissdo de iluminagdo natural e a ventilagdo do espaco.

Garantem uma maior privacidade, valorizagdo e vivacidade, permitindo uma perfeita integragdo em
qualquer estilo do panorama decorativo atual, tornando toda uma divisdo muito mais acolhedora,

harmoniosa e distintal

Dispomos de diversos modelos e acabamentos. Utilizagdo exclusiva para o interior.
Use a sua criatividade e consiga ambientes repletos de personalidade!

(EN)

The GS CONCEPT wood partitions are made of our
high-density and resistant chipboard decorative slats
and are suitable for limiting environments improving
natural lighting and ventilation of the space.

It guarantees greater privacy, optimization and liveliness,
allowing a perfect integration in any current trend
style, turning an entire room much more welcoming,
harmonious and distinct! Several models and finishes
available. Exclusive for interior use.

Use your creativity and get environments full of character!

Ref: 60.0202.002 Ref: 60.0202.003

40x60 50x 80
I4o .
—
60
80

CARATERISTICAS TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

(FR)

Les tasseaux pour claustra en bois GS FLOORS sont
constituées de nos lattes décoratives en aggloméré
d’haute densité et résistance et conviennent pour délimiter
des ambiances en respectant la transmission de I'éclairage
naturel et la ventilation de I'espace.

Ils garantissent une plus grande intimité, optimisation
et vivacité, en permettant une intégration parfaite dans
n’importe quel style du panorama décoratif actuel, en
rendant toute une division plus accueillante, harmonieuse
et distincte!

Nous avons des différents modeles et finitions. Usage
exclusif pour l'intérieur.

Utilisez votre créativité et créez des environnements
pleins de personnalité !

Ref: 60.0202.004

50x 100

100

ACABAMENTOS

Finishes | Finitions

Ambiente de uso

Usage environment | Environnement d’utilisation

Comprimento
Length | Longueur

Superficies de Aplicagdo
Application Surfaces | Surfaces d‘application

Garantia
Guarantee | Garantie

Nota: Sem protecgdo UV. N&o instalar a luz direta do sol.
Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light.

Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil.

HT - Altura total
Total Height
Hauteur total

Interior Vinyl Touch
Interior | Intérieur .
l Vinyl Natur
2800 Vinyl Plaster
Aglomerado Vinyl Texture
Chipboard
Agglomeré Lacado
3 Anos Lacquered | Laqués

Years | Années

Largura maxima recomendada 1200 mm

Maximum recommended width 1200 mm
Largeur maximale recommandée 1200 mm

DP - Divisérias ¢/ prumos | Diviséria em painel
Slat partition | Framed slat partition
Framed slat partition | Claustra des lattes en panneau

EXEMPLOS DE APLICAGAO

Instalation examples | Exemples dapplication

DIVISORIA COM PRUMOS

Slat partition
Claustra avec lattes

T " mrEr A MA n - = 6
HT DP
DP =HT-6mm
DIVISORIA EM PAINEL
Framed slat partition
Claustra des lattes en panneau
T =6
HT bP

DP =HT-6mm

REGUA HORIZONTAL

Horizontal slat | Latte horizontal

30x60 | Ref: 60.0202.006

30x80 | Ref: 60.0202.007

30x 100  Ref: 60.0202.008
ool

60 | 80 | 100

Para utilizar nas divisérias em painel.
For use on framed slat partition.
Pour utilisation dans le claustra des lattes en panneau.

DimensGes em milimetros
Dimensions in millimeters
Dimensions en millimétres
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REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

PAINEIS DECORATIVOS

WALL DECORATIVE PANELS | PANNEAUX DECORATIFS

Os nossos painéis decorativos para revestimento de parede sdo fabricados em aglomerado ou
WPC de elevada resisténcia e densidade e tornam-se na solugdo ideal para unificar a decoragdo
dos espacos, conferindo-lhes um maior conforto, delicadeza e sofisticacdo!

A sua instalacdo é extremamente facil e os seus distintos visuais de vinil, madeira, lacados ou outros
efeitos personalizados, permitem uma enorme versatilidade na sua aplicagdo. Para um resultado
final absolutamente sublime e impactante, sugerimos a conjuga¢do com 0s N0ssos painéis ripados,
elevando assim toda a envolvente estética dum compartimento, seja em projetos habitacionais ou
em espagos comerciais. De utilizacdo exclusiva para o interior.

(EN)

Our decorative Wall panels are manufactured in
chipboard or WPC of high strength and density and are
the ideal solution to harmonise the décor of a room,
delivering greater comfort, simplicity and sophistication!
Easy to install, the different finishes in vinyl, wood,
lacquered or other customized options allows huge
versatility in installation.

For an absolutely sublime and eye catching outcome,
we suggest the combination with our slat wall
coverings, elevating an entire room aesthetic, whether
in residential projects or in commercial spaces. For
interior use only!

(FR)

Nos panneaux décoratifs murales sont fabriqués en
aggloméré ou WPC de haute résistance et densité et
deviennent la solution idéale pour unifier la décoration
des espaces, en leur donnant plus de confort, de
simplicité et de sophistication!

Son installation est extrémement facile et ses différents
couleurs de vinyle, bois, laqué ou autres effets personnalisés
permettent une grande polyvalence dans son application.
Pour un résultat final absolument sublime et impressionnant,
nous suggérons la combinaison avec nos revétements
muraux en lattes, en élevant ainsi tout I'environnement
esthétique d’une piéce, soit dans des projets résidentiels
soit dans des espaces commerciaux. Pour usage exclusif
a l'intérieur!

CARATERISTICAS TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

ALTURA

MATERIAL Heigh | Hauteur

Material | Matériel

INTERIOR

Interior | Intérieur

AGLOMERADO
Chipboard | Agglomeré L
I —1
Ref: 60.0102.002 - 16 mm
Ref: 60.0102.004 - 19 mm A
WPC
WPC

| e—
Ref: 41.0703.001 -6 mm

Ref: 41.0703.002 -8 mm

Sistema de encaixe- Macho / Fémea
Click Fitting System- Tongue and Groove
Systéme de montage par clic- Systeme rainure- languette

A

WPC 2800

AGLOMERADO

Chipboard | Agglomeré 2850

Garantia
Guarantee | Garantie

3 Anos

Years | Années

\/ Com encaixe | With fitting | Avec rainure

Nota: Sem protecgdo UV. N3o instalar a luz direta do sol.
Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light.

Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil.

LARGURA ESPESSURA ENCAIXE
Width | Largeur Thickness | Epaisseur  Fitting |Rainure
L

6 —

600 I

’ J

6 —

1200 —

) J

1220 16| 19 —

—— Sem encaixe | Without fitting | Sans rainure

Instalagdo: Utilizar cola sem solventes
Installation: Use glue without solvents.
Installation: Utiliser de la colle sans solvants

ACABAMENTOS
Finishes | Finitions

Vinyl Touch

Vinyl Natur
Vinyl Plaster
Vinyl Texture
Stone
Feelings

Lacado
Lacquered | Laqué

Consultar | See | Voir
Pag.39 |40 | 41| 42

DimensGes em milimetros
Dimensions in millimeters
Dimensions en millimétres




PAINEIS DE - —
PAREDE 3D

3D WALL PANEL | PANNEAUX MURAUX 3D

32
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\

P1 Cor | Colour | Couleur B2
Coral

P2 -9

P1 PAINEL DE PAREDE 3D
3D WALL PANEL | PANNEAU MURAL 3D

DIAMOND - 600 x 600

P2 PAVIMENTO SOLID CLICK XL SPC

Flooring | Revétement de sol

Cor | Colour | Couleur

HARVEST OAK
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PAINEIS DE PAREDE 3D

3D WALL PANELS | PANNEAUX MURAUX 3D

Os novos painéis decorativos com efeito 3D sdo uma excelente opg¢do para renovar paredes e
ambientes de forma absolutamente facil e eficaz! Fabricados em PU — poliuretano de elevada
qualidade, com um acabamento extraordindrio e atrativo, sdo sem duvida uma abordagem
estética ousada que da vida aos mais variados conceitos de design, transformando-os numa

decoragdo deslumbrante e aprimorada.

Designs com alma que respiram vivacidade e que promovem um panorama mais contemporaneo

e acolhedor.

(EN)

The new decorative panels with 3D effect are an
excellent choice for renovating walls and environments
in an absolutely easy and effective way! Made from
high quality PU — polyurethane, with an extraordinary
and attractive finish, they are without doubt a bold
aesthetic approach that revitalizes the most varied
design concepts, transforming them into stunning and
improved decoration.

Soulful designs that convey vivacity and promote a
more contemporary and cozy outlook.

CARATERISTICAS TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

(FR)

Les nouveaux panneaux décoratifs a effet 3D sont une
excellente option pour rénover les murs et les pieces
de maniére absolument simple et efficace! Fabriqués
en PU — polyuréthane de haute qualité, avec une finition
extragordinaire et attrayante, ils représentent sans aucun
doute une approche esthétique audacieuse qui donne vie
aux concepts de design les plus variés, en les transformant
en une décoration époustouflante et améliorée.

Des designs pleins d’@me qui respirent la vivacité et
favorisent une vision plus contemporaine et accueillante.

ACABAMENTOS

Finishes | Finitions

White 2102-01

Ambiente de uso Interior
Usage environment | Environnement d'utilisation Interior | Intérieur Cream 2102-05
P x . Gold  2102-08
Composicdo PU- Pele Sintética
Composition / Composition PU- Synthetic Leather | PU- Peau synthétique Coral  2102-10
. L Silver 2102-20
Superficie de aplicagdo Parede
Application surface | Surface d’application Wall | Mur Consultar | See | Voir
Pag. 45
Garantia 3 Anos

Guarantee | Garantie

Years | Années

Painel com adesivo incluido | Included adhesive panel | Panneau avec autocollant inclus

DIAMOND | INREDA | ARYL

EEEEEEE

m? 0,720 m 2,880
M o018k 0,720 Kg
Cai A Peso
- ng( ° Iﬂz AEZ Weight

Boite Aire Poids

Nota: Sem protecgdo UV. Ndo instalar a luz direta do sol.
Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light.
Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil.

REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

INTERIOR

Interior | Intérieur

MODELOS DISPONIVEIS

Available models | Modeéles disponibles

DIAMOND  Ref: 41.0701.002

W/

600 x 600

INREDA Ref: 41.0701.003

600 x 600

ARYL Ref: 41.0701.004

600 x 600

DimensGes em milimetros
Dimensions in millimeters
Dimensions en millimétres
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P1 Cor | Colour | Couleur

PAINEL DE PAREDE
HEXAGONAL 3D
SECEELE

3D HEXAGON WALL PANEL
PANNEAU MURAL HEXAGON 3D
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PAINEL DE PAREDE HEXAGONAL 3D

3D HEXAGON WALL PANEL | PANNEAU MURAL HEXAGON 3D

O novo painel de parede em formato hexagonal com efeito 3D igualmente fabricado em PU - poliuretano
de elevada qualidade, transporta-nos para a verdadeira importancia na escolha de um design
auténtico e sofisticado que promove uma sensacdo Unica de requinte e bem-estar. Texturas
expressivas, repletas de movimento que transmitem vigor e carismal!

(EN)

The new hexagonal-shaped wall panel with 3D effect,
also made from high-quality PU — polyurethane, leads
us to the real importance of choosing an authentic and
sophisticated design that promotes a unique feeling of
refinement and well-being. Expressive textures, filled
with movement that convey intensity and charisma!

CARATERISTICAS TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

Ambiente de uso Interior
Usage environment | Environnement d’utilisation Interior | Intérieur Cream 2102-05

Gold 2102-08
Coral  2102-10
Silver 210220

Composi¢do
Composition | Composition

(FR)

Le nouveau panneau mural de forme hexagonale a
effet 3D, également fabriqué en PU — polyuréthane
de haute qualité, nous améne a la réelle importance de
choisir un design authentique et sophistiqué, qui favorise
une sensation unique de raffinement et de bien-étre. Des
textures expressives, pleines de mouvement qui véhiculent
vigueur et charisme!

ACABAMENTOS

Finishes | Finitions

White  2102-01

PU- Pele Sintética
PU- Synthetic Leather | PU- Peau synthétique

Superficie de aplicagdo Parede

Application surface | Surface d‘application Wall | Mur Consultar | See | Voir
Pag. 45

Garantia 3 Anos

Guarantee | Garantie

HEXAGONAL | HEXAGON

. KIT=2

Nota: Sem protecgdo UV. Ndo instalar a luz direta do sol.
Note: Without UV protection. Do not install in direct sun light.
Note: Sans protection UV. Ne pas installer la lumiére direct du soleil.

Caixa ) Area Peso
== Box Iﬂ Area Weight
Boite Aire Poids

Years | Années

REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

INTERIOR

Interior | Intérieur

Ref: 41.0701.001

115

230

DimensGes em milimetros
Dimensions in millimeters
Dimensions en millimétres

200




PERFIS PARA
FACHADA

FACADE PROFILES | PROFILES DE FAGADE
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P2 Carvalho USA i i

USA Oak | Chéne USA
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PERFIS PARA FACHADA

FACADE PROFILES | PROFILES DE FACADE

Apresentamos as novissimas solucGes em perfis para fachadas, compativeis com todo o tipo de
edificios e os mais variados estilos arquiteténicos, desde o cldssico ao contemporaneo, dando
resposta as maiores exigéncias no setor da construcdo e arquitetura.

Solugdes funcionais, harmoniosas, com uma excelente fiabilidade estrutural e extremamente
versateis, permitindo conjugar na perfeicdo diversos modelos de perfis no mesmo projeto.

A sua aplicagdo permite inimeras funcionalidades desde portadas para varandas, perfis verticais
fixos em varandas, grades e port&es de correr, entre outros elementos de exterior. Potenciam toda
uma robustez estética e protegem todo o tipo de fachadas, incluindo as expostas as condi¢des
climaticas mais adversas, garantindo sempre os melhores resultados e durabilidade!

(EN)

We present the brand new solutions on facades profiles,
compatible with all kind of buildings and the most varied
architectural styles, from classic to contemporary,
responding to the highest standards in the construction
and architecture sector.

Functional and harmonious solutions, with excellent
structural reliability and extremely versatile, allowing
the perfect combination of different profiles on the same
project.

A full featured range of profiles that allows numerous
uses such as slat privacy panels, balcony slats, fences,
railings and sliding gates, among other exterior elements.
It enhances a great aesthetic robustness and protects all
types of facades, including those exposed to the most
adverse weather conditions, always guaranteeing the
best results and durability!

(FR)

Nous présentons les nouvelles solutions de profils pour
fagades, compatibles avec tous les types de bdtiments et
les styles architecturaux les plus variés, du classique au
contemporain, en répondant aux fortes exigences dans le
secteur de la construction et de l'architecture.

Des solutions fonctionnelles et harmonieuses, avec une
excellente fiabilité structurelle et extrémement polyvalentes,
en permettant la combinaison de différents modéles de
profilés dans le méme projet.

Son application permet de nombreuses fonctionnalités
en allant des volets aux balcons, des profils verticaux fixés
sur les balcons, des garde-corps et des portails coulissants,
entre autres éléments extérieurs. lls renforcent une grande
robustesse esthétique et protegent tous les types de fagades,
incluant les exposés aux conditions météorologiques les
plus défavorables, en garantissant toujours les meilleurs
résultats et la durabilité!

CARATERISTICAS TECNICAS

Technical features | Caractéristiques techniques

Ambiente de uso
Usage environment | Environnement d’utilisation

Altura
Heigh | Hauteur

Composi¢cdo
Composition | Composition

Liga Aluminio
Aluminum alloy | Alliage d’aluminium

Aplicagdo
Application | Application

Garantia
Guarantee | Garantie

Exterior

Exterior | Extérieur

Max. 2850

Aluminio
Aluminium | Aluminium

EN AW- 6030/ 6060 ( AL MG SI') T6 EN 573-3

Varandas, Fachadas, Gradeamentos, Portdes, etc.

Balconies , Facades, Railings, Gates, etc.
Balcons, Fagades, Garde-corps, Portails, etc.

3 Anos
Years | Années

REVESTIMENTOS
COVERINGS | REVETEMENTS

RESISTENCIA UV
UV Resistant | Resistence UV |

EXTERIOR

Exterior | Extérieur

PERFIL PERSIANA

Louver profile for facades | Profil persienne pour fagades

Ref: 31.0703.004

PERFIL TRAPEZIO
Trapeze profile | Profil trapeze

Ref: 31.0703.001

PERFIL VERTICAL
Vertical profile | Profil vertical

Ref: 31.0703.002

===
(-
]
—=2=
—
8

PERFIL HORIZONTAL

Horizontal profile | Profil horizontal

Ref: 31.0703.003
T I
i 1o OI 40
- L 1
1

ACABAMENTOS

Finishes | Finitions
PvC

Termolacado RAL
RAL Powder coated | Thermolaqué RAL

Anodizado
Anodized | Anodisé

Consultar | See | Voir
Pag. 47

Dimensdes em milimetros
Dimensions in millimeters
Dimensions en millimétres







RIPADO WPC GS | PAINEIS DECORATIVOS

PRUMOS

GS WPC slat wall covering

Wall Decoratives Panels

Revétements mural en lattes de WPC GS Panneaux décoratifs

80 x 18 mm
Ref: 41.0502.004
90 x 28 mm
Ref: 41.0502.005

Cru

Raw | Brut

*

Cores | Colors | Couleurs

Branco Artic
Artic White
Blanc Artic

Olmo Escuro
Darkelm
Orme foncé

Dark Grey

Carvalho Savannah
Savannah Oak
Chéne Savannah

—

AGLOMERADO WPC

Chipboard | Agglomeré WPC Panel | Panneau WPC
16 mm 6 mm
Ref: 60.0102.002 Ref: 41.0703.001
19 mm 8 mm
Ref: 60.0102.004 Ref: 41.0703.002

* Disponivel apenas para ripado WPC
Available only for WPC Slat wall covering
Disponible seulement pour Revétement mural en lattes de WPC

Branco Pérola Moldau Acacia
White pearl
Blanc perte

Carvalho Plomo Carvalho Brown
Plomo oak Brown oak
Chéne plomb Chéne brun

Chestnut Marron Chestnut Bleached

Partition slats
Tasseaux pour claustra

40x 60 50x 80
Ref: 60.0202.002 Ref: 60.0202.003
50x100

Ref: 60.0202.004

LACADQ ---------=-=------

LACQUERED | LAQUE

Carvalho Antiqua
Antiqua Oak
Chéne Antiqua

Light Grey

Olive

Nogueira Cacao Concrete
Cacao Walnut Concrete
Noyer Cacao Beton

As cores apresentadas sdao meramente exemplificativas, podendo os  The color samples displayed above may differ from the actual colors.

originais apresentar algumas diferengas na cor ou acabamento original.

Les couleurs ci-dessus sont illustratifs et peuvent différer de la couleur réelle.

Olmo Taupe
Elm Taupe
Orme Taupe
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RIPADO WPC GS PAINEIS DECORATIVOS DIVISORIAS COM PRUMOS
GS WPC slat wall covering Wall Decoratives Panels Partition slats
Revétement mural en lattes de WPC GS Panneaux décoratifs Tasseaux pour claustra

Cores | Colors | Couleurs

Vanilla Oak Pearl Oak Harvest Oak Honey Oak
Vanilla Oak Pear! Oak Harvest Oak Honey Oak
Arizona Oak Smoked Oak
,’:/‘;tul;gﬁak Arizona Oak Smoked Oak

Graphite Oak Ivory Oak Arabian Oak Castle Oak

Graphite Oak Ivory Oak Ardbian Oak Castle Oak
Riga Amber Riga Terracota Dakota Oak Barley Oak
Riga Amber Riga Terracota

Havana Oak Coyote Oak Bohemian Walnut Forest Oak

Signature Oak



VINYL PLASTER  =--nmsamsmsmsamemsom e e

RIPADO WPC GS PAINEIS DECORATIVOS DIVISORIAS COM PRUMOS
GS WPC slat wall covering Wall Decoratives Panels Partition slats
Revétement mural en lattes de WPC GS Panneaux décoratifs Tasseaux pour claustra

Cores | Colors | Couleurs

Micro Cement Cement

Mineral Cement Rust Cement

Dark Cement Oxyd Rust

VINYL TEXTURE

RIPADO WPC GS PAINEIS DECORATIVOS DIVISORIAS COM PRUMOS
GS WPC slat wall covering Wall Decoratives Panels Partition slats
Revétement mural en lattes de WPC GS Panneaux décoratifs Tasseaux pour claustra

| Couleurs
MR R

Cores | Colors
. TR

By s

Web Grey Web Bege

Web Speckle

As cores apresentadas sdo meramente exemplificativas, podendo os
originais apresentar algumas diferengas na cor ou acabamento original.

The color samples displayed above may differ from the actual colors.
Les couleurs ci-dessus sont illustratifs et peuvent différer de la couleur réelle.

Web Taupe Web Brown

41



PAINEIS DECORATIVOS

Wall Decoratives Panels | Panneaux décoratifs

Ref: 60.0102.002 - 16 mm Ref: 41.0703.001

AG LOMERADO . Ref: 60.0102.004 - 19 mm WPC Ref: 41.0703.002 -8 mm
Chipboard | Agglomeré WPC

-6mm

FEELINGS ---nmrarenme s

Cores | Colors | Couleurs

Il el et i . e R e e e e
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Copper Diamond

Cores | Colors | Couleurs

e Mate | Matt | Mate r 7
1\““- Brilho | Shine | Brillante ]

Calacatta Gold Marble

Port Laurent Travertino

Black Marquina Xisto



RIPADO XPS GS 105

GS 105 XPS Slat wall covering | Revétement mural en lattes de XPS GS 105

Cores | Colors | Couleurs Ref: 41.0501.001

Branco Cipreste Curupixa Freijo
White Cypress Curupixi Frejo
Blanc Gyprés

Cumaru Ipé escuro Preto Cinza Glacial
Cumaru Dark Ipe Black Glacial Grey
Ipé Foncé Noir Gris Glacial

PAINEL ACUSTICO RIPADO GS

Acoustic slat wall coverings | Revétement acoustique mural en lattes

Ref: 41.0503.001
Cores | Colors | Couleurs

:

i

Grey Oak Technical Walnut Natural Walnut Technical JK

As cores apresentadas sdo meramente exemplificativas, podendo os
originais apresentar algumas diferengas na cor ou acabamento original.

The color samples displayed above may differ from the actual colors.
Les couleurs ci-dessus sont illustratifs et peuvent différer de la couleur réelle.
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RIPADO XPS GS 120

GS 120 XPS Slat wall covering | Revétement mural en lattes XPS GS 120

Ref: 41.0501.003 Ref: 41.0501.006
RIPADO XPS GS 120 | 006 _ RIPADO XPS GS 120 | 001
GS 120 | 006 XPS slat wall covering GS 120 | 001 XPS slat wall covering
Revétement mural en lattes de XPS GS 120 | 006 Revétement mural en lattes de XPS GS 120 | 001

1 Cor | Color | Couleur

Frost (01) Shadow (02)

Camel (115) Toffee (128)
2 Cores | Colors | Couleurs

Moka (11) Century (20)

Vogue (121) Chesty (15)

Saffron (F4) Glam (75)




MOLDURAS DECORATIVAS EPS

EPS decorative wall mouldings | Moulures murales décoratives EPS Cores | Colors | Couleurs

Bi Lacado RAL
Ref: 41.0602.001 Ref:41.0602.002 Wit~ oo RAL
Blanc Laquée RAL

25x12,5x2800 mm 27 x 11 x 2800 mm

PAINEIS DE PAREDE 3D

3D Wall panels | Panneaux muraux 3D

DIAMOND INREDA ARYL HEXAGONAL
Ref: 41.0701.002 Ref: 41.0701.003 Ref: 41.0701.004 Ref: 41.0701.001

Cores | Colors | Couleurs

WHITE - 2102-01 CREAM - 2102-05

GOLD - 2102-08 CORAL-2102-10

As cores apresentadas sdo meramente exemplificativas, podendo os
originais apresentar algumas diferengas na cor ou acabamento original.

The color samples displayed above may differ from the actual colors.

Nare e JTu, Les couleurs ci-dessus sont illustratifs et peuvent différer de la couleur réelle.

SILVER - 2102-20
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FRISOS DECORATIVOS EPS

EPS Decorative wall slats | Lattes murales décoratives EPS

Cores | Colors | Couleurs

Branco
White
Blanc

Cumaru
Cumaru

Oxi Ouro
Oxi Gold
OxiOr

Oxi Silver
OxiArgent

Ref: 41.0601.001 Ref: 41.0601.002

23,5x8 mm 30x 16 mm
|
il |
i
AN
hAME 1
! i
i A |
Cinza Glacial Cipreste Curupixa
Glacial Grey Cypress Curupixd
Gris Glacial
- | :Ii
Ipe escuro
Ik joe
Ipé Foncé

Ouro Rosé Prata

Rosé Gold Silver
OrRosé Cuivre Argent
Cinza Titanium Preto Lacado RAL
Grey Titanium Black Lacquered RAL
Gris Titanium Noir Laquée RAL

As cores apresentadas sdo meramente exemplificativas, podendo os
originais apresentar algumas diferengas na cor ou acabamento original.

The color samples displayed above may differ from the actual colors.
Les couleurs ci-dessus sont illustratifs et peuvent différer de la couleur réelle.



PERFIS PARA FACHADA

Facade profiles | Profilés de fagcade

Cores | Colors | Couleurs B )
Ref: 31.0703.004 Ref: 31.0703.001 Ref: 31.0703.002 Ref: 31.0703.003

TEXTURADO | TEXTURED | TEXTURE

1013

2900

2300

for)
o
o
@®

7016 7026

900 | Preto Base 5 | Renolit Base 8 | Renolit Base 8 | Cerejeira
Black | Noir Cherry | Cerisier

Base 5 | Teka Teak | Teck Galet
-~ ACETINADO | SATIN | SATIN —

7009M Ago Azul Base 4 | Teka
Blue Steel Teak | Teck
Bleu acier Manganése

h

Pinho BS3 Base 3 | Carvalho USA Base 2 | Cerejeira Base 10 | Teka
Pine | Pin Oak | Chéne Cherry | Cerisier Teak | Teck
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